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Der ideale Mischer für den Heimwerker
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BEDIENUNG - PFLEGE - EINZELTEILE
BETONMISCHMASCHINEN ABM P 135L
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HERSTELLUNG VON MÖRTEL UND BETON
Die Rasterscheibe zur Einstellung der Trommelneigung
ermöglicht 7 Rasterpositionen :
Position 1 Öffnen der Mischtrommel nach oben.
Position 2 Mischen linksseitig.
Position 3 Entleeren/Ruhestellung linksseitig.
Position 4 Öffen der Mischtrommel nach unten.
Position 5 Entleeren/Ruhestellung rechtsseitig.
Position 6 und 7 Mischen rechtsseitig.

D

Dosierung für laufenden Beton und MÖrtel
(mit einem 25 kg Zementsack).

BETON
MÖRTEL

Wasser
KiesSand

30 L
60 L

60 L
-

Etwa
13 L
Etwa
13 L

•Stellen Sie die gewünschte Neigungsrichtung
der Mischtrommel (nach rechts oder nach links)
ein. Neigungswinkel im Horizontalbereich
bewirken eine bessere Durchmischung, bringen
allerdings eine Verringerung der Kapazität mit
sich.
•Bringen Sie zunächst ein kleines Volumen
Wasser in die Mischtrommel ein, fügen Sie das
erforderliche Quantum Zement zu den
Zuschlagstoffen (Kies oder Sand) und beschicken
Sie damit die Trommel. Geben Sie dann während
des Beschickens weiterhin Wasser zu.
•Die Tabelle S. 1  gibt Auskunft über die

Dosierungen. Bei der Wassermenge handelt es
sich um unverbindliche Angaben; sie können je
nach Feuchtegehalt der Zuschlagstoffe variieren.
Die Tabellenwerte tragen also den Charakter
unverbindlicher Empfehlungen, für  die der
Hersteller keine Gewähr übernimmt (1 Schaufel =
4 Liter ; 1 Schubkarren = 60 Liter).
•Lassen Sie die Mischmaschine etwa 1 Minute
lang laufen, um eine gute Durchmischung zu
erzielen. 

Es handelt sich um unverbindliche A ,
für die der Hersteller keine Gewähr übernimmt.

Fassungsvermögen Mischtrommel L 130
Mischkapazität L 110
Elektromotor 230V/50Hz W 600
L mm 1220
B mm 700
H mm 1280
Rad, Durchm. ø mm 160
Gewicht mit Elektromotor kg 48

TECHNISCHE DATEN ABM P 135L

ngaben

2

2800 1/min

Anschlussleitung

muss spritzwasserge-

3,22 A

Defekte Anschlussleitung nicht verwenden.

Positionen:

Öffnen der Mischtrommel nach unten.

Sicherheitshinweise beachten!
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FABRICATION DES BÉTONS ET MORTIERS
Le disque d’inclinaison possède 7 crans différents
Position 1 Ouverture de la cuve vers le haut.
Position 2 Malaxage à gauche.
Position 3 Vidange côté gauche.
Position 4 Ouverture de la cuve vers le bas.
Position 5 Vidange côté droit.
Position 6 et 7 Malaxage à droite.

UTILISATION - ENTRETIEN - PIÈCES DE RECHANGE
BÉTONNIÈRE  ABM P 135L

F

- Positionner la cuve à l’inclinaison choisie (d’un côté ou
de l’autre). L’inclinaison la plus proche de l’horizontale
donne un meilleur malaxage des matériaux collants
(mortiers) mais réduit la capacité.
- Introduire dans la cuve un peu d’eau, ajouter les
agrégats (gravier ou sable) puis le ciment. Faire le
complément d’eau en cours de chargement. Le tableau
de dosage vous guidera dans vos travaux.La quantité
d’eau est donnée à titre indicatif, elle dépend du degré
d’humidité des agrégats. 
- Laisser tourner la cuve une à deux minute environ,

pour obtenir un bon mélange. Ne pas prolonger le
malaxage au-delà de deux minutes, afin d’éviter de
centrifuger les matériaux.
- 1 pelletée = environ 4 litres , 1 brouette = 60 litres.
Les proportions ci-dessus sont données à titre indicatif
et ne peuvent en aucun cas engager la responsabilité
du fabricant.

Capacité de cuve L 130
Capacité de malaxage maximum L 110
Moteur monophasé 230V/50Hz
Puissance absorbée W 600
Longueur mm 1220
Largeur mm 700
Hauteur mm 1280
Roues pleines ø mm 160
Poids kg 48

CARACTÉRISTIQUEST ECHNIQUES   ABM P 135L

Dosage des bétons et mortiers courants pour 1
sac de ciment de 25 kg

Béton de fondation
(Béton de propreté, semelle)

Béton armé courant
(dalle de compression)

Béton armé
(linteau, poutre)

Mortier (assemblage
briques, parpaings)

Mortier
(enduit, chape)

Mortier
(scellement de carrelage)

Eau

Gravier
20 mm

Sable
0,2 à 0,5 mm

50 litres

30 litres

30 litres

60 litres

50 litres

100 litres

80 litres

60 litres

50 litres

-

-

-

13 litres
environ
13 litres
environ
15 litres
environ
13 litres
environ

12 à 15 litres
environ
13 litres
environ
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INSTRUCTIONS FOR USE - MAINTENANCE - SPARE PARTS
Concrete mixer ABM P 135L
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PRODUCTION OF CONCRETES ANS MORTARS

GB

The tilting disk has 7 different notches
Position 1 Opening of the drum upward.
Position 2 Mixing on lefthand side.
Position 3 Emptying on lefthand side and storing.
Position 4 Opening of the drum downward.
Position 5 Emptying on righthand side and storing.
Position 6 et 7 Mixing on righthand side.

- Set the drum at the selected angle (on one side
or the other). The angle the nearest to the
horizontal will provide a better mixing of the
agregates, but will reduce the capacity.
- Put some water into the drum, spread the right
quantity of cement over the agregates (gravel or
sand), and load the drum. Add some water while
loading.
- The enclosed chart will guide you in the
proportions of your works. The quantity of water is
given as an indication only ; it will depend on the
degree of humidity of the agregates.These
proportions are given as information only, and

cannot engage the responsability of the
manufacturer.
- 1 shovel = 4 litres, 1 wheelbarrow = 60 litres.
- Let the drum turn during one minute or so, in
order to obtain a good mix. Do not continue the
mixing beyond two minutes otherwise you will
centrifugate the materials.

The above sizes are for your information and
cannot engage the responsibility of the
manufacturer.

Batch for usual concrete and mortar (with
one 25 kg cementbag).

Concrete
Mortar

Water
GravelSand

30 L
60 L

60 L
-

around
13 L

around
13 L

Drum capacity L 130
Maximum mixing capacity L 110
Single phase motor 230V/50Hz
Used power W 600
Length mm 1220
Width mm 700
Height mm 1280
Wheels ø mm 160
Weight kg 48

TECHNICAL DATA ABM P 135L

11

Note: (does not apply for Switzerland)_In view of its protective insulation, when operated alone the machine may 
be connected directly to a light socket without any further protective precautions (e.g. building site mains 
cabinet)( DIN VDE 0100, Part 704).
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2800 1/min
3,22 A
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BI 135 Bezeichnung Repères
650349 Rahmen-Oberteil 1 + Befestigungsschrauben
650350 Mischtrommel 29 + 31 + Befestigungsschrauben
650351 Mischrechen (Satz) 30(2) + Befestigungsschrauben
650352 Vorderer Stützfuß 3 + Befestigungsschrauben
650353 Achsträger 2 + 4(2) + 5(2) + Befestigungsschrauben
650354 Mischtrommellager komplett 24 + 25 + 26(2) + 27(2) + 28 + Befestigungsschrauben
650355 Antriebswelle komplett 13(2) + 14 + 15 + 16(2) + 17 + 18(2) + 20 + 21 + 38 + 43 + 44
650356 Ritzelschutz komplett 19 + 9 + Befestigungsschrauben
650357 Motorenhausträger 6 + Befestigungsschrauben
650358 Zuluftdeckel 40 + Befestigungsschrauben
650359 Motorenhaus komplett 33 + 34 + 40 + Befestigungsschrauben
650360 Steckereinsatz 35
650361 Schalter Ein/Aus 36
650362 Motor komplett 39
650363 Schutzabdeckung 8 + 12
650364 Handrad komplett 10 + 11 + 32 + Befestigungsschrauben
650365 Bremsstange 7 + 22 + 23 + Befestigungsschrauben
401694 Poly-V Riemen 37
401636 Räder 4 + 5

* Teile Nr. 41 + 42 sind nur für den Transport!

Pos Nr Bezeichnung Pos Nr Bezeichnung
1 402009 Rahmen -Oberteil 50 90184064 Ständer Motorh.  für 650430V4
29, 30, 31 650350 Mischtrommel + Schrauben 51 42370 Rillenlager 6202 2RS, ohne Cli, 2x
30 21295 Mischrechen 52 12096 Ritzelschutzblech
3 401669 Vorderer Stützfuss 53 ohne ist in Pos. 50
2 650273 Achsträger + Schrauben 54 AT-374522 Kegelritzel, SBM 135
24, 25, 26, 27, 28 53069 Mischtrommellagersatz 65(2) 90009854 Spannstift

55 402001 Antriebswelle
33 650430V6 Motorenhaus komplett 56 90184012 Riemenscheibe  Ø 147 
10 401817 Handrad 57 GN561031 Motor 700 Watt 

4 401636 Rad 59 GN590004 Motorplatte neu aus Kunststoff
23 401663 Rastteil 60 90184013 Poly V Riemen 560PJ6 SBM
22 401664 Druckfeder 61 501419 Motorhaus ABM135 V5
7 401677 Pedal 62 90184003 Gehäusedeckel für 650430V4
8 58768 Bügel mit Zubehör 63 90184017 Schalter für 650430V4
11 401686 Distanzhülse 64 90184004 Stecker-230V für 650430V
unter pos. 52 401822-20 Buchse gedreht 32 34579 Schelle
unter pos. 52 401823-20 Buchse ohne Bund gedreht 5 401637 Achsklemmring
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BI 135 Bezeichnung Repères
650349 Rahmen-Oberteil 1 + Befestigungsschrauben
650350 Mischtrommel 29 + 31 + Befestigungsschrauben
650351 Mischrechen (Satz) 30(2) + Befestigungsschrauben
650352 Vorderer Stützfuß 3 + Befestigungsschrauben
650353 Achsträger 2 + 4(2) + 5(2) + Befestigungsschrauben
650354 Mischtrommellager komplett 24 + 25 + 26(2) + 27(2) + 28 + Befestigungsschrauben
650355 Antriebswelle komplett 13(2) + 14 + 15 + 16(2) + 17 + 18(2) + 20 + 21 + 38 + 43 + 44
650356 Ritzelschutz komplett 19 + 9 + Befestigungsschrauben
650357 Motorenhausträger 6 + Befestigungsschrauben
650358 Zuluftdeckel 40 + Befestigungsschrauben
650359 Motorenhaus komplett 33 + 34 + 40 + Befestigungsschrauben
650360 Steckereinsatz 35
650361 Schalter Ein/Aus 36
650362 Motor komplett 39
650363 Schutzabdeckung 8 + 12
650364 Handrad komplett 10 + 11 + 32 + Befestigungsschrauben
650365 Bremsstange 7 + 22 + 23 + Befestigungsschrauben
401694 Poly-V Riemen 37
401636 Räder 4 + 5

* Teile Nr. 41 + 42 sind nur für den Transport!

!"#$%&'($)*+%,-./0($12-)3456)7458669!:;<5=>0);"%",2-?$@#(?@!:;@;&$12(,AB+$B

*#C-2+
<"$A@>4 D4587467 !%E#.(,@;"%",2A@@FG,@6>47=4H7 5
<"$A@>5 73=I4 J&++(#+-'(,@6343@3J!K@"2#(@L+& 3
<"$A@>3 "2#( &$%@&#@<"$A@>4
<"$A@>= "2#( &$%@&#@<"$A@>4
<"$A@>7 =36>> M('(+,&%C(+ 5 !:;@5=>
<"$A@>7 *N=I7>33 M('(+,&%C(+ 5 !:;@5>4@O@56>
<"$A@>> 743435 P(++(@FG,@6>47=4H7 5
<"$A@>6 D4587453 J&(Q(#$12(&R(@@S@57I@ 5
<"$A@>I TU>654=5 ;"%",@I44@P-%%@ 5
<"$A@>D TU>D4447 ;"%",V+-%%(@#(?@-?$@M?#$%$%"FF 5
<"$A@64 D458745= <"+W@H@J&(Q(#@>64<X6@!:; 5
<"$A@65 >4575D ;"%",2-?$@*:;5=>@H> 5
<"$A@63 D458744= T(2E?$(.(1Y(+@FG,@6>47=4H7 5
<"$A@6= D458745I !12-+%(,@FG,@6>47=4H7 5
<"$A@67 D4587447 !%(1Y(,/3=4H@FG,@6>47=4H7 5
"2#( 745833/34 :?#.R?12$(@'(.,(2% 5
"2#( 74583=/34 :?12$(@"2#(@:?#.@'(.,(2% 5

?#%(,@V"$A@>3

!"#"$%&'()*+!)!,(-%.$/)&0#'.11/)&11.

!"#$%&'($)*+%,-./0($12-)3456)7458669!:;<5=>0);"%",2-?$@#(?@!:;@;&$12(,AB+$B

*#C-2+
<"$A@>4 D4587467 !%E#.(,@;"%",2A@@FG,@6>47=4H7 5
<"$A@>5 73=I4 J&++(#+-'(,@6343@3J!K@"2#(@L+& 3
<"$A@>3 "2#( &$%@&#@<"$A@>4
<"$A@>= "2#( &$%@&#@<"$A@>4
<"$A@>7 =36>> M('(+,&%C(+ 5 !:;@5=>
<"$A@>7 *N=I7>33 M('(+,&%C(+ 5 !:;@5>4@O@56>
<"$A@>> 743435 P(++(@FG,@6>47=4H7 5
<"$A@>6 D4587453 J&(Q(#$12(&R(@@S@57I@ 5
<"$A@>I TU>654=5 ;"%",@I44@P-%%@ 5
<"$A@>D TU>D4447 ;"%",V+-%%(@#(?@-?$@M?#$%$%"FF 5
<"$A@64 D458745= <"+W@H@J&(Q(#@>64<X6@!:; 5
<"$A@65 >4575D ;"%",2-?$@*:;5=>@H> 5
<"$A@63 D458744= T(2E?$(.(1Y(+@FG,@6>47=4H7 5
<"$A@6= D458745I !12-+%(,@FG,@6>47=4H7 5
<"$A@67 D4587447 !%(1Y(,/3=4H@FG,@6>47=4H7 5
"2#( 745833/34 :?#.R?12$(@'(.,(2% 5
"2#( 74583=/34 :?12$(@"2#(@:?#.@'(.,(2% 5

?#%(,@V"$A@>3

!"#"$%&'()*+!)!,(-%.$/)&0#'.11/)&11.

33

65



88




